

千里运鱼 近万条鲶鱼闷死车上

面对数万元损失,鱼老板还大方赠鱼



货车上卸下来的死鱼堆了一地



路人带走两条大鱼

鱼老板连夜从广州运来一车鲜鱼,不料一路遇上高温天气,近万条鲶鱼闷死在大货车上。面对数万元的损失,老板却大方地对路人说,“这些鱼都是缺氧死的,想要就捡几条回去。”昨天上午,南京应天水产批发市场前,就发生如此一幕。

死鱼扔一地,腥味飘满街

昨天上午9时许,一辆大货车停靠在应天水产批发市场门口。“把死鱼先扔在地上,快把活鱼弄到市场里,完了后再把死鱼装上车。”一老板模样的人交待完毕,几个男子便打开车厢卸鱼。

让人感到惊讶的是,被卸下的大部分鱼都被扔到了地上。

烈日下,死鱼发出难闻的腥味,很快满大街都是鱼腥味。记者走近一看,大货车

周围到处是被扔掉的鱼,几个工人还在不断地从车厢里扔出死鱼。

这些被扔掉的鱼都是一斤左右的胡子鲶鱼。“这些鱼都是运输途中死掉的,先丢路上,等会再收拾。”那名老板模样的人对记者说,他姓周,在应天水产市场做鲜鱼批发生意。

“一路上不断加氧加冰,还是死了这么多鱼!”周老板一边叹息,一边招呼工人清理少数尚活着的鱼。

近万条鱼运输途中被闷死

周老板告诉记者,前天,天刚亮,他与司机一起,拉着一车鲜鱼从广州出发。“当时就是怕天热,路上时间太长,鱼会受不了,才连夜赶回南京的。”周老板说,他的大货车可以装3万斤,考虑到夏季高温,只装了不到2万斤。

昨天凌晨,运鱼货车行

驶到浙江境内一换水点时,周老板发现其中很多鲶鱼漂在水上,都僵硬了。

周老板说,“发现很多鱼死了,还有不少鱼眼看就不行了,没办法,只能加大氧气的供应,多加冰块在车厢里,可鱼还是不断地死。”昨天上午9点,到达应天水产批发市场时,车里已是“尸横遍野”。

“鱼都是闷死的,一路上温度太高了。没办法啊,只好认栽。”周老板打算把这些死鱼拉回广州,“一是那边方便处理,还可让那边的老板看看我的损失,也不图赔偿什么,就是希望考虑到这次损失,以后能有个照应。”

据了解,这些胡子鲶是3块多钱一斤买来的,大概是7000多斤,这次死的有近万条,6000斤左右。“还好只是这批胡子鲶出了问题,

其他的鱼都还好。”

鱼老板大方让路人捡鱼

虽然此次意外让周老板损失了数万元,但见有路人想捡几条死鱼,周老板大方地说了句,“这些鱼都是缺氧死的,还是可以吃,想要的找好的捡几条回去。”听周先生这么一说,几个路人动手捡起了鱼。不过,一般都是捡上两条就走了。

一老者路过货车旁,停了一下,得知路上的全是死鱼后,也不敢捡了带回去吃。而有的路人则拿着一小绳子开始穿鱼,“拿回家喂猫去。”还有部分捡鱼的是附近的民工,“只要不是病死或毒死的,应该还可以吃吧。”其中不少捡鱼的路人,临走时还不忘道谢。

实习生 沈静 快报记者 李绍富文/摄 (王先生报料奖120元)

悲 女婴被塑料袋闷死

专家:孩子身边不要放危险物品

快报讯(通讯员 杜恩)一名仅有7个月大的女婴睡觉时,不慎从床上摔下,头部恰好落在床边一蒙着塑料袋的垃圾篓内,结果塑料袋裹住宝宝的脸,导致重度窒息,最终抢救无效死亡。

这个女婴体重约为10公斤,健康活泼,讨人喜欢。7月16日晚9点多钟,宝宝在自己的小床上睡觉,父亲在凉台上乘凉,母亲在忙家务。9点40分,母亲推开宝宝房间,看到宝宝面朝下俯卧在地上,一动不动,头上套着垃圾篓。取下塑料袋,母亲发现宝宝的鼻腔内流出了一些淡红色血迹,此时的宝宝呼吸停止,手脚冰凉,家人急忙将

孩子送到医院救治。但由于孩子重度窒息,加上耽搁的时间过长,导致脑功能损害,多脏器衰竭,最终夭折。

根据父母的描述,专家分析说,患儿是在无人看管的情况下翻身不慎坠入床边的垃圾篓内,而里面的垃圾袋恰好罩住了婴儿的脸,孩子在挣扎时塑料袋可能越裹越紧,最终导致婴儿窒息。

专家指出,塑料袋“杀人”,已经不是第一次了,应该引起家长的高度重视。家长要履行好职责,加强对孩子的监护和看管。像塑料袋这类危险物品,不仅要避免与儿童接触,而且要完全远离儿童。

险 马路下面竟暗藏陷阱

发现及时未造成后果



插上小树枝,提醒来往车辆 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)昨天上午,位于中山东路与解放路交界处的路面突然发生塌陷,所幸没有造成车辆受损和人员伤亡。

昨天上午9点多,记者赶到现场,看到地面塌陷处已形成一直径约1米的深坑,里面漆黑一片,看不到底。接到报警后,交警二大队民警和110民警赶来查看现场,民警用小树枝插在深坑里提醒来往车辆,以免发生不测。

据警方称,早上8点多,

他们就赶到了事发地点,“当时看到这个大坑,就觉得可怕,万一车轧下去,就麻烦了。大坑估计是前一天晚上渣土车轧坏的,以前,大坑边也有几处路面被重型货车轧坏。”

昨天上午,南京市安监局和建工局安监站在得知情况后,立即派人到现场。至中午11点半左右,市政部门派人来到事发地段,用围挡将塌陷的坑围了起来,并刨开路面进行抢修。

(李女士报料奖60元)

中美医疗美容 品/质/卓/越 韩/式/风/格
 工商注册号: 3201062302520 广告批文号: 苏中医广证字(2007)第05-08-017号

眼袋女人美丽的天敌
 专业无痕去眼袋 ●无痛●速效●自然

特色美容技术咨询
清除眼袋,留住青春光彩

专业修复咨询: 眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、减肥、丰胸

官丽华 主任
 从医25年
 江苏省首批美容主诊医师
 接诊时间: 周一至周日
 每天早9:00至下午6:00

彩光嫩肤,去斑特惠酬宾 300元/次
同时开展
 双眼皮、隆鼻咨询, 瘦脸改瘦、瘦脸改胖、丰太阳穴、下巴加长加翘, 无痕丰胸、减肥、去眼袋, 形象咨询及美容技术咨询。

美丽热线: 83248003 85992890
 南京市鼓楼区新模范马路9号 (可复后路口国电南自对面)

中国医师协会整形与美容分会权威推出 法国午间生物祛皱

30分钟年轻10岁

一条皱纹代表了女人10岁的年龄,如何让岁月只留下记忆不留痕迹,尤其夏天最易产生皱纹,如何祛皱成了女人最关心的问题。为了寻求最佳祛皱途径,笔者终于在南京金陵康医院医学美容中心找到了答案。

不打针,不吃药,不开刀,30分钟年轻10岁

“夏天皮肤松弛,皱纹增加了几条!做了午间生物祛皱术后,神了,30分钟皱纹就不见了,肌肤紧致有弹性!”当笔者采访接受祛皱术后的张女士,她对此项祛皱术赞不绝口。“午间生物祛皱的效果最好了,我以前也接受过拉皮、护理等多种祛皱方式,痛苦大,而且效果也不持久。今天中午才做的祛皱,下午就可以回去上班了,一点都看不出!”

炎夏也能轻松祛皱

午间生物祛皱为何能有如此神奇的效果呢,据资深专家介绍,由于夏季温度高,皮肤呈现舒张状态,最易紧绷,“午间生物永久祛皱”不开刀、不打针、不吃药,治疗后无疼痛,无红肿,是盛夏安全有效的祛皱方式!30分钟使面部皮肤全面上提,恢复年轻化,皮肤紧致饱满,祛除抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下皱纹等效果确切,维持效果可达5-10年,是现代快节奏女性祛皱的最佳选择!

据悉,法国午间生物祛皱术已得到了中国医师协会整形与美容分会的权威认证,效果确切,并在全国范围内大力推荐。在南京一经推出,立即吸引了众多南京爱美人士的追捧!

祛皱热线: (025) QQ:609957218
83343012 83343170 85105332
 地址: 南京中山北路307-1号南京金陵康医院5楼

SBIBS 医美之美